
ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO PLENO DO CONSELHOMUNICIPAL DA

MULHER – CMM - TRIÊNIO 2023-2026 - 22/11/2023

Aos vinte e dois dias de novembro de dois mil e vinte três, às catorze horas e quinze minutos

foi iniciado o Pleno Ordinário do CMM, contando com o quórum de dezesseis conselheiras,

sendo nove representantes do poder público e cinco da sociedade civil. A conselheira Avani

Santana, da Secretaria da Mulher, inicia os trabalhos com a seguinte pauta: 1. Informes

Gerais. 2. Deliberações. Avani Santana apresenta todos os serviços, programas e projetos da

Secretaria da Mulher e as ações para a Campanha de dos 21 dias de Ativismo Contra a

Violência Contra a Mulher. A Conselheira Rosângela Miranda, da Secretaria do Trabalho,

Qualificação e Empreendedorismo, apresentou cursos ofertados por sua secretaria e colocou à

disposição das conselheiras a possibilidade da realização de cursos profissionalizantes nas

comunidades, bastando apenas a formalização dos pedidos junto ao setor responsável. Logo

após os informes, Avani Santana faz a leitura da ata das reuniões anteriores, submetendo-as à

aprovação, nada sendo questionado fora aprovado sem ressalvas. Em seguida foi apresentada

proposta de programação para o Seminário de Formação e Planejamento que irá ocorrer de

um a três de dezembro, no Hotel Canáriu’s em Gaibu, Cabo de Santo Agostinho como segue:

Dia um de dezembro: concentração e saída da sede do CMM às 11h. Abertura do evento às

14h, com a coordenação da mesa será feita por Glauce Medeiros, representante da Secretaria

da Mulher, e Daniele Costa proferindo a palestra: Controle Social - Construção, desafios e

perspectivas na atualidade. Logo em seguida, ocorrerá debate e coffee break. Às 16h30, a

secretária executiva da Secretaria da Mulher, Bruna Boeckmann, apresentará as Políticas para

as mulheres na cidade do Recife: Balanço das ações 2021/2023, e logo em seguida, ocorrerá

debate entre as conselheiras. Às 20h, ocorrerá uma atividade cultural. Dia dois de dezembro:

Às 9h30, ocorrerá o painel: Políticas para as mulheres na cidade do Recife: balanço das ações

2021/2023, tendo como debatedoras, Cida Pedrosa, vereadora do Recife e Silvia Cordeiro,

representante do Fórum de Mulheres de Pernambuco. A facilitadora será a conselheira

Rogéria Gladys, representante da Universidade Católica. Às 13h30, será apresentado a

palestra: Conselho da Mulher do Recife: História, Desenvolvimento e Desafios, pela

expositora Drª Jailma Maria Oliveira da Divisão de Formação da Secretaria da Mulher, e

coordenação da mesa será feita pela conselheira Rayane Oliveira, representante da Sec. De

Desenv. Soc., Juv. Políticas Sobre Drogas e Direitos Humanos. Após o debate e intervalo para
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coffee break, teremos às 15h30, a mesa Organizando o CMM - 2023/2026: Legislação,

Regimento Interno: Proposições ao pleno do conselho, coordenado pelas conselheiras Avani

Santana, Jessie Deives, representante da RPA1, e Rogéria Gladys. O jantar está previsto para

às 18h, e às 19h, ocorrerá uma atividade cultural. Dia três de dezembro: às 9h, teremos uma

oficina para Planejamento das Ações do CMM 2023, que será realizada pela facilitadora

Karen Fon, Assessora Técnica de Planejamento e Gestão. Encerramento previsto para às 12h.

Retorno programado às 14h para a cede do CMM. A proposta foi submetida ao pleno e após

alguns ajustes, foi aprovada por unanimidade. Logo após a apresentação e aprovação da

programação do Seminário de Formação e Planejamento, a Conselheira Avani Santana

informou que a Secretaria da Mulher irá disponibilizar uma equipe para garantir toda a

infraestrutura do evento. Em seguida, a Conselheira Dora Pires, Secretaria de Governo,

comentou que antes de analisar o Regimento Interno, deveríamos nos debruçar na Lei do

CMM, porque o Regimento Interno foi gerado a partir da Lei. Na sequência foi apresentado e

deliberadas as seguintes proposições: 1. O CMM irá promover um Cine debate dia onze de

dezembro às 17h30, como uma ação em alusão aos 21 dias de Ativismo pelo fim da violência

contra a mulher e logo em seguida, uma confraternização entre as conselheiras. 2. Definir no

final do seminário qual data será o próximo pleno. Finalizamos a reunião às 16h35, sem mais

a declarar, Regileide Simões, secretária do conselho. 3. A data da próxima reunião ordinária

será definida no seminário. Sem mais nada a tratar, eu, Regileide Simões, lavrei a presente

ata.

Listagem de Presenças:
1. Secretarias

Avani Santana - Sec. Mulher
Dora Pires - Sec. Governo
Evelyn Lins - Sec. Saúde
Silvana Rodrigues - Sec. DSJPDDH
Rosangela Miranda - Sec. Trabalho, Qualificação e Empreendedorismo

2. Servidoras
Jany Nascimento
Alice Domingues
Halina Gouveia
Mariana Passos
Gabriela Moura
Eliane Caldas

2



3. Entidades Gerais
Lara Buitron - FMPE
Diandra Campos - SINPRO/PE
Priscila Marroquim - UBM

4. RPA’S
Jessie Deives - RPA 1
Ana Paula Barbosa - RPA 2
Jaciara Melo - RPA 2
Maria das Neves da Silva - RPA 4
Francisca Sales - RPA 5
Jaíza Metódio - RPA 6
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